Ранг листа подносиоца пријава по основу Конкурса за расподелу подстицаја за спровођење научноистраживачких и иновативних пројеката у области пољопривреде и руралног развоја ради унапређења стручног знања пољопривредних произвођача, за 2016. годину.
На основу извештаја Комисије за утврђивање испуњености услова за остваривање права на подстицаје за спровођење научноистраживачких, развојних и иновативних пројеката у области пољопривреде и руралног развоја ради унапређења стручног знања пољопривредних произвођача број 111-00-7-1/2016-03 од 09.06.2016. године, објављује се ранг листа најбоље рангираних пројеката у оквиру пројектних тема Конкурса.
Тема 1: Зоохигијенске и зоопрофилактичке мере у циљу побољшања услова узгоја домаћих животиња и унапређења квалитета анималних производа; Назив институције подносиоца пријаве на Конкурс: Пољопривредни факултет Земун;

Наслов пројекта: Хигијена муже крава у лактацији, коришћење затворених система за транспорт млека и уређаја за хлађење;

Број захтева: 680-00-5/2016-02

Тема 2: Унапређење узгоја домаћих животиња на малим пољопривредним газдинствима у брдско-планинским пределима у области органске производње;

Назив институције подносиоца пријаве на Конкурс: Пољопривредни факултет Лешак;

Наслов пројекта: Унапређење узгоја домаћих животиња на малим пољопривредним газдинствима у брдско планинским пределима у области органске производње;

Број захтева: 680-00-22/2016-02
Тема 3: Примена савремених агротехничких мера у биљној пољопривредној производњи;

Назив институције подносиоца пријаве на Конкурс: Институт за крмно биље Крушевац; 
Наслов пројекта: Подизање нивоа стручног знања пољопривредних произвођача у примени савремених агротехничких мера у биљној производњи на ораницама и травњацима брдских и планинских подручја Републике Србије; 
Број захтева: 680-00-18/2016-02
Тема 4: Стање и одлике регионалне ерозије водом шумског и пољопривредног земљишта - узроци, последице и антиерозионе мере; 
Назив институције подносиоца пријаве на Конкурс: Институт за шумарство Београд; 
Наслов пројекта: Стање и одлике регионалне ерозије водом шумског и пољопривредног земљишта-узроци, последице и антиерозивне мере;

Број захтева: 680-00-14/2016-02
Тема 5: Развијање метода истраживања резистентности штетних организама; Назив институције подносиоца пријаве на Конкурс: Пољопривредни факултет Нови Сад; 
Наслов пројекта: Развијање метода истраживања резистентности штетних организама; 
Број захтева: 680-00-4/2016-02
Тема 6: Унапређење финансијских знања и евиденције на пољопривредним газдинствима; 
Назив институције подносиоца пријаве на Конкурс: Институт за економику пољопривреде Београд; 
Наслов пројекта: Унапређење финансијских знања и евиденције на пољопривредним газдинствима, 
Број захтева: 680-00-15/2016-02
Тема 7: Унапређење тржишта и трговања анималним производима; није било захтева 

Тема 8: Развој модела за анализу ефеката мера аграрне политике и унапређење система рачуноводствених података на пољопривредним газдинствима; 
Назив институције подносиоца пријаве на Конкурс: Економски факултет Београд; Наслов пројекта: Развој модела за анализу ефеката мера аграрне политике и унапређење система рачуноводствених података на пољопривредним газдинствима; 
Број захтева: 680-00-6/2016-02
Тема 9: Коришћење биомасе за производњу биогаса и енергије; није било захтева 

