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Република Србија

Министарство пољопривреде
И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Управа за аграрна плаћања

Бр: 404-02-34/2017-07

Датум: 13.6.2017. године


     Београд
На основу члана 108. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Извештаја о стручној оцени понуда број 404-02-34/2017-07 од 12.6.2017. године, в.д. директор Управе за аграрна плаћања доноси 
ОДЛУКУ  O ДОДЕЛИ УГОВОРА
ДОДЕЉУЈЕ СЕ уговор у поступку јавне набавке мале вредности, ЈНМВ 5/2017 за набавку услуга продужењa гаранције за Lexmark 862de штампаче, наручиоца Министарства пољопривреде и заштите животне средине – Управа за аграрна плаћања најповољнијем понуђачу, JAPI COM DOO NOVI SAD, са седиштем у Новом Саду, ул. Руменачка 13.

Вредност уговора износи 965.636,00 динара без пореза на додату вредност, односно 1.158.763,20 динара са порезом на додату вредност.
О б р а з л о ж е њ е
Министарство пољопривреде и заштите животне средине -Управа за аграрна плаћања је дана 30.5.2017. године донело Одлуку о покретању поступка број 404-02-34/2017-07 за доделу уговора у поступку јавне набавке мале вредности, ЈНМВ 5/2017 за набавку услуга продужењa гаранције за Lexmark 862de штампаче.
Комисија за јавну набавку образована решењем 404-02-34/2017-07 од 30.5.2017. године је спровела поступак отварања понуда за предметну јавну набавку дана 9.6.2017. године, а извештај о стручној оцени понуда је саставила дана 12.6.2017. године. 
Предмет јавне набавке је услуга – продужење гаранције за Lexmark 862de штампаче, шифрa из Општег речника набавки 72611000 (услуге техничке рачунарске подршке).
Редни број јавне набавке из плана јавних набавки: 1.2.21, редни број спровођења јавне набавке број ЈНМВ 5/2017.

Врста спроведеног поступка је јавна набака мале вредности. 
Процењена вредност јавне набавке је 1.000.000,00 динара без пореза на додату вредност. Средства за ову јавну набавку у финансијском плану обезбеђена су на економској класификацији (конто) 425229(остале поправке и одржавање административне опреме).
Основни подаци о понуђачима:
INFORMATIKA АД BEOGRAD, са седиштем у Београду, ул. Јеврејска 32, матични број 07024592, законски заступник Славољуб Качаревић.

JAPI COM DOO NOVI SAD, са седиштем у Новом Саду, ул. Руменачка 13, матични број 08664005, законски заступник Младен Пауновић.
Понуђач чијa је понуда одбијена и разлозг за његово одбијање: понуђач INFORMATIKA А.D. није доставио доказе о испуњености додатних услова из чл.76. Закона, односно у понуди није доставио:

- доказ да је овлашћен за одржавање и продају услуге која је предмет јавне набавке, понуђач је у обавези да уз понуду доставе потврду произвођача – локалне канцеларије произвођача Lexmark у Србији да је овлашћен да врши одржавање уређаја за које се набављају гаранције, као и да је овлашћен за продају услуге која је предмет ове набавке;
- доказ о оригиналности понуђене гаранције, понуђач је у обавези да уз понуду доставе потврду произвођача – локалне канцеларије произвођача  Lexmark у Србији да је на предметној набавци понудио гаранцију произвођача, као што је и произвођач уређаја, са тачним навођењем тачног назива гаранције која је понуђена.
- доказ да има статус код произвођача уређаја, минимум Lexmark Expert Service Partner (LESP) за штампаче Lexmark 862de, понуђач је у обавези да уз понуду достави потврду произвођача – локалне канцеларије произвођача Lexmark на којој је наведен сервисни статус који понуђач има код произвођача уређаја Lexmark 862de.

Понуђач је дао понуду у износу од 985.572,00 динара без ПДВ-а.

Критеријум за доделу уговора и назив понуђача којем се додељује уговор
Додела уговора извршена је сходно критеријуму утврђеном позивом за подношење понуда и конкурсном документацијом, тако да је на понуђаче који су доставили прихватљиве понуде примењен критеријум „најнижа понуђена цена”. 

Ранг листа понуђача:

	Ред.

број
	Понуђач
	Укупна понуђена цена без ПДВ

	1.
	JAPI COM DOO NOVI SAD
	965.636,00 динара


Комисија је утврдила да је понуђач JAPI COM DOO NOVI SAD, са седиштем у Новом Саду, ул. Руменачка 13, чија је понуда код  наручиоца заведена под бројем 404-02-34/2/2017-07, дао најнижу цену од 965.636,00 динара без пореза на додату вредност.
Назив понуђача коме се додељује уговор: JAPI COM DOO NOVI SAD, са седиштем у Новом Саду, ул. Руменачка 13, матични број 08664005, законски заступник Младен Пауновић.

Овлашћено лице Наручиоца прихватило је предлог Комисије за јавну набавку о додели уговора, те је на основу члана 108. Закона о јавним набавкама донело одлуку као у диспозитиву. 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против ове одлуке може се наручиоцу
поднети захтев за заштиту права у року од 5 (пет) дана 
од дана објаве на Порталу јавних набавки, а копија се истовремено 

доставља и Републичкој комисији за заштиту права у

поступцима јавних набавки
.






          в.д. директора









           Жарко Радат 

