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Република Србија

Министарство пољопривреде,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Управа за аграрна плаћања
Бр: 404-02-37/2018-07
Датум: 6.7.2018. године


     Београд
На основу члана 108. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Извештаја о стручној оцени понуда број 404-02-37/2018-07 од 5.7.2018. године, в.д. директора Управе за аграрна плаћања доноси 
ОДЛУКУ  O ДОДЕЛИ УГОВОРА 

ДОДЕЉУЈЕ СЕ уговор у поступку јавне набавке, ЈНМВ 5/2018 за услуге рентирање штампача – оптимизација штампе, наручиоца Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за аграрна плаћања понуђачу, JAPI COM DOO NOVI SAD, са седиштем у Новом Саду, Руменачка 13.

Највиша вредност до које се уговор може реализовати је процењена вредност јавне набавке, која износи 5.000.000,00 динара без ПДВ-а.
О б р а з л о ж е њ е
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Управа за аграрна плаћања је дана 11.6.2018. године донело Одлуку о покретању поступка број 404-02-37/2018-07 за доделу уговора у поступку јавне набавке мале вредности 5/2018 за услуге рентирање штампача – оптимизација штампе.
Комисија је спровела поступак јавног отварања понуда за предметну јавну набавку дана 22.6.2018. године, а Извештај о стручној оцени понуда је саставила дана 5.7.2018. године. 
Предмет јавне набавке: услуге и то рентирање штампача – оптимизација штампе. Шифрa из Општег речника набавки 72514100 (услуге управљања средствима које обухватају рад рачунара).
Редни број јавне набавке из плана јавних набавки 1.2.1, редни број спровођења ЈНМВ 5/2018.

Процењена вредност јавне набавке: 5.000.000,00 динара без обрачунатог пореза на додату вредност.
Средства за ову јавну набавку у финансијском плану обезбеђена су у финансијском плану наручиоца на конту 421622.
Основни подаци о понуђачима: 
- JAPI COM DOO NOVI SAD, са седиштем у Новом Саду, Руменачка 13, матични број 08664005, законски заступник Николај Агић.

- EWE COMP DOO BEOGRAD ZEMUN,  са седиштем у Београду, Цара Душана 212, матични број 17333127, законски заступник Марко Дивјак.
Називи, односно имена понуђача чије су понуде одбијене и разлози за њихово одбијање: EWE COMP DOO BEOGRAD ZEMUN, са седиштем у Београду, Цара Душана 212, дао је у својој понуди број 2206/18 од 22.6.2018. године цену по једној одштампаној/копираној страни А4 формата у износу од 0,90 динара без пореза на додату вредност (укупно за оквирну процењену количину отисака од 3.500.000 износ од 3.150.000,00 динара без ПДВ-а). Комисија је понуђачу  EWE COMP DOO BEOGRAD ZEMUN дана 2.7.2018. године упутила Захтев за доставу података у складу са чл.93. ст.1. Закона о јавним набавкама, а у вези техничких карактеристика понуђених уређаја за штампање. Понуђач је благовремено одговорио на захтев комисије дана 3.7.2018. године у допису у којем је навео линкове на коме се могу пронаћи подаци о техничким карактеристикама понуђених уређаја. Увидом у податке са тих линкова, комисија је утврдила следеће: 
· USB порт се налази са предње стране уређаја (није на фронталној страни, већ на почетку бочне стране, али је у предњем делу) што одговара захтеву из конкурсне документације;
· На страни 11-21 детаљног описа уређаја брзина прве стране за копирање одговара захтеву из конкурсне документације;

· на страни 11-22 детаљног описа уређаја „First print time (A4 feed from cassette – 5,8 sec or less), податак не одговара захтеву из конкурсне документације на страни 7 „Време до прве стране штампе ≤ 5,2 s“;

· нигде у документацији, па ни у додатно примљеној, није наведено да уређај може да користи формате папира JIS-B4 i SRA3, који су тражени конкурсном документацијом на страни 7: „Минимални захтеви: Финишер за брошуре (4 отвора), подржана тежина папира 60-256 gr, подржане величине медија А3, А4, ЈIS-B4, SRA3. Од опција треба да подржава: сортирање, захефтавање, бушење рупа, савијање и састављање докумената и захефтавање. Треба да подржава обичан и сјајни папир.“


Утврђено је да понуђени уређаји не одговарају свим захтевима из конкурсне документације, односно да понуда није одговарајућа у складу са чл.3. ст.1. тач. 32) Закона о јавним набавкама.
Критеријум за доделу уговора и назив понуђача којем се додељује уговор:
Додела уговора извршена је сходно критеријуму утврђеном позивом за подношење понуда и конкурсном документацијом, тако да је на понуђаче који су доставили прихватљиве понуде примењен критеријум „најнижа понуђена цена по једној одштампаној/копираној страни А4 формата“.

Комисија је утврдила да понуда JAPI COM DOO NOVI SAD испуњава све услове из члана 75. и 76. Закона о јавним набавкама, а понуђени уређаји по техничким карактеристикама одговарају захтевима из конкурсне документације. 

Ранг листа понуђача:

	Ред.

број
	Понуђач
	Јединична цена без ПДВ-а (цена по једној страни А4 формата)

	1.
	JAPI COM DOO NOVI SAD
	1,42 динара



Комисија је утврдила да је понуђач JAPI COM DOO NOVI SAD, са седиштем у Новом Саду, Руменачка 13, чија је понуда код наручиоца заведена под бројем 404-02-37/2/2018-07, дао најнижу понуду у износу од 1,42 динара без пореза на додату вредност по једној одштампаној/копираној страни А4 формата.


Назив понуђача којем се додељује уговор: JAPI COM DOO NOVI SAD, са седиштем у Новом Саду, Руменачка 13, матични број 08664005, законски заступник Николај Агић.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против ове одлуке може се наручиоцу
поднети захтев за заштиту права у року од 5 (пет) дана
од дана објаве исте на Порталу јавних набавки, а копија се истовремено

доставља Републичкој комисији за заштиту права у

поступцима јавних набавки
.

в.д. директора

 Жарко Радат

