На основу члана 34. став 7. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС”, бр. 10/13, 142/14, 103/15 и 101/16),
Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде доноси
ПРАВИЛНИК
о измени Правилника о подстицајима за инвестиције за унапређење и развој руралне јавне инфраструктуре
[bookmark: _GoBack](Објављено у „Службеном гласнику РС“, број 83/2021 од 27.08.2021. године)
Члан 1.
У Правилнику о подстицајима за инвестиције за унапређење и развој руралне јавне инфраструктуре („Службени гласник РСˮ, брoj 67/21), члан 12. мења се и гласи:
„Члан 12.
Управа врши административну обраду захтева за остваривање права на подстицаје, провером података из захтева, документације достављене уз захтев као и прибављањем потребних података у складу са законом којим се уређује општи управни поступак.
Захтев за остваривање права на подстицаје који није поднет од странe јединице локалне самоуправе, преурањен и неблаговремен захтев, захтев послат факсом или електронском поштом, захтев са документацијом која не гласи на подносиоца захтева, као и сваки наредни захтев истог подносиоца по истом јавном позиву, Управа одбацује без разматрања.
Ако износ расположивих средстава по јавном позиву није довољан за све поднете захтеве за остваривање права на подстицаје, комисија коју образује министар надлежан за послове пољопривреде (у даљем тексту: Комисија) оцењује и бодује поднете захтеве.
Елементи за бодовање поднетих захтева дати су у табели:
	Елементи
	Максималан број бодова

	1. Циљеви који се постижу реализацијом инвестиције (процена степена унапређења стања у области у којој се реализује инвестиција, обим и значај планиране инвестиције)
	30

	2. Економски оптималан финансијски план пројекта (однос између приказаних трошкова у буџету (финансијском плану) и очекиваних резултата)
	20



У складу са оценом из става 3. овог члана, Комисија даје предлог директору Управе за одобравање права на подстицаје, до износа расположивих средстава по јавном позиву.ˮ

Члан 2.
Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србијеˮ.
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У Београду, 27. августа 2021. године
Министар,
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