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На основу члана 34. став 7. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС”, бр. 10/13, 142/14, 103/15, 101/16, 35/23 и 92/23),
Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде доноси
ПРАВИЛНИК
о изменама Правилника о условима и начину остваривања права на подстицаје за органску биљну производњу
Члан 1.
У Правилнику о условима и начину остваривања права на подстицаје за органску биљну производњу („Службени гласник РС”, број 60/23), у члану 3. тачка 3), мења се и гласи:
„3) пре подношења захтева за остваривање права на подстицаје у складу са овим правилником, у Регистру извршило обнову регистрације за текућу годину, у складу са посебним прописом којим се уређује регистрација пољопривредних газдинстава, осим ако је ново комерцијално породично пољопривредно газдинство, односно пољопривредно газдинство први пут уписано у Регистар у текућој години у којој се подноси захтев за остваривање права на подстицаје.ˮ.
Члан 2.
У члану 4. тачка 2) речи: „до највише 20 ha” замењују се речима: „које обрађује у своје име и за свој рачун”.
Тачка 7), брише се.
Члан 3.
У члану 7. став 1. мења се и гласи:
„Уз електронски образац захтева за остваривање права на подстицаје у коме је подносилац захтева дао изјаву да је сагласан да Управа за потребе поступка по захтеву за остваривање права на подстицаје може да изврши увид, прибави и обради личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни у поступку за одлучивање по захтеву за остваривање права на подстицаје, из члана 6. став 4. тачка 1) овог правилника, прилаже се у електронској форми, непосредно у оквиру софтверског решења еАграр копија уговора закљученог са овлашћеном контролном организацијом, са роком важења за годину за коју се подноси захтев за остваривање права на подстицаје, односно у случају групне сертификације копија уговора о сарадњи са произвођачем и копија уговора који је тај произвођач закључио са овлашћеном контролном организацијом у којем је подносилац захтева наведен као произвођач кооперант.”.
Члан 4.
У члану 16. став 3. речи: „1.260.000 динара” замењују се речима: „2.520.000 динара”.
Члан 5.
Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.
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У Београду, 23. октобра 2024. године
Министар,
др Александар Мартиновић, с.р.
