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На основу члана 34. став 7. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС”, бр. 10/13, 142/14, 103/15, 101/16, 35/23 и 92/23), 
Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде доноси
ПРАВИЛНИК
о изменама и допунама Правилника о условима и начину остваривања права на подстицаје за органску сточарску производњу
Члан 1.
У Правилнику о условима и начину остваривања права на подстицаје за органску сточарску производњу („Службени гласник РСˮ, брoj 63/23), у члану 5. став 2. тачка 2) после речи: „којим се уређује сточарство” додају се запета и речи: „осим за краве дојиље које не морају бити под контролом правних лица овлашћених за послове селекције – одгајивачке организације”.
Члан 2.
У члану 6. тачка 5) мења се и гласи:
„5) млеко није произведено од грла за које је остварило право на подстицаје у органском сточарству за квалитетне приплодне товне краве у складу са овим правилником, осим за краве дојиље.”.
Члан 3.
У члану 12. став 5. тачка 2) речи: „и намена производње (месо, млеко, краве дојиље, краве за узгој телади за тов и др.)” бришу се.
Члан 4.
У члану 14. став 4. тачка 2) подтачка (1) мења се и гласи:
„(1) број квалитетних приплодних грла која су предмет захтева за остваривање права на подстицаје и које се воде у главној матичној евиденцији у складу са законом којим се уређује сточарство, осим за краве дојиље,”.
У тачки 3) подтачка (3) после речи: „којим се уређује сточарство” додају се запета и речи: „осим за краве дојиље које не морају бити под контролом правних лица овлашћених за послове селекције – одгајивачке организације”.
Члан 5.
Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србијеˮ.
Број 002798078 2024 14840 007 001 012 001
У Београду, 14. октобра 2024. године 
Министар,
др Александар Мартиновић, с.р.
